نمایندگی اجنرال (اوجنرال)
  اجنرال , شرکت اجنرال

 در تولید کولر گازی اجنرال  مطابق و هماهنگ با نیازهای مردم ساکن در منطقه بزرگ خاورمیانه طراحی و به مرحله تولید رسیده است که  در طراحی این کولر در نمایندگی اجنرال سعی بر آن شده است که تمام شرایط  آب و هوایی موجود در این منطقه سازگار است و از همه مهم تر در تکنولوژی کولر گازی اوجنرال از اینورتر نیز استفاده شده است به طور خلاصه اگر مواردی که برای انتخاب کولر گازی لازم است اطلاع داشته باشید را اشاره کنیم :

1-کولر گازی امروزه به دلیل هزینه بالای انرژی برقی باید کم مصرف باشد. از مواردی که باعث می شود کولر گازی کم مصرف باشد داشتن تکنولوژی جدید اینورتر می باشد که مکانیزم آن به این صورت است که در کولرهای گازی قدیمی وقتی دمای آن را روی 20  درجه تنظیم می کردیم به محض اینکه دمای 20 درجه می رسید کولر خاموش و دوباره پس از گرم شدن دمای اتاق کولر روشن می شد همین روشن و خاموش شدن علاوه بر وارد کردن خرابی و استهلاک به کولر فشار زیادی که برق وارد وباعث افزایش مصرف انرژی می شود.

2-در انتخاب  کولر گازی باید به فضای که قرار است کولر در آن قرار گیرد توجه کرد از نطر متراژ و جریان ورود و خروج هوا باید توجه کرد برای همین که کمک کنیم این مشکل شما عزیزان حل شود با یک فرمول BUT برای خرید کولر گازی از نمایندگی مجاز اجنرال مناسب همراه شما هستیم کولر گازی یا همان اسپلیت های اوجنرال (اجنرال)  برای کشور ژاپن می باشد .
نمایندگی اجنرال (اوجنرال)

کولر گازی اینورتر اجنرال دارای سیستم کنترل کننده . اینورتر همان هماهنگ کننده درجه کولر گازی اجنرال به صورت اتوماتیک می باشد نکولر گازی اینورتر کم مصرف انرژی می باشد پرتاب باد در کولر گازی اجنرال بسیار قوی و در 4 جهت می باشد و از ویژگی های دیگر کولر های گازی کم مصرف اجنرال مبرد دوستار محیط زیست (R410A)می باشد . کولر های گازی اوجنرال کم مصرف دارای 5 سال ضمانت بدون قید و شرط کمپرسور و 2 سال سایر قطعات می باشد که توسط نمایندگی اجنرال تامین می شود.

تک کولر تهران یکی از نمایندگی اجنرال در تهران بر آن آمده است که با ارائه بهترین کولرهای گازی اینورتر کم مصرف روز دنیا از جمله نمایندگی اجنرال ،  اجنرال  ، کولر گازی دایکین و کولر گازی سامسونگ ، کولر گازی ال جی ، تجربه عالی از یک خرید کولر گازی را در ذهن شما به ارمغان بیاورد امکان دیدن کلیه محصولات و سفارش آنلاین فقط برای رفاه و آسایش شما عزیزان می باشد . کافیست از سایت ما در قسمت فروشگاه آنلاین آن تمام محصولات همراه با مشخصات آن و ویژگی تک تک و ریز آنها در خرید یک نمایندگی خوب و عالی و مناسب شما یاری می دهد.

 نمایندگی اوجنرال
ویژگی کولر گازی اجنرال

    1 - ایجاد محیط راحت راندمان بالا
    2- آسایش و آرامش
    3- طراحی انعطاف پذیر
    4- نصب آسان
    5- تعمیر و سرویس آسان
    6- قابلیت اطمینان بالا

 
شرکت فوجیتسو جنرال بیش از 35 سال است که به توسعه و تولید محصولات دارای کیفیت و راندمان انرژی بالا مشغول می باشد. محصولات ما با استفاده از آخرین تکنولوژی و تخصص هنرمندانه کشور ژاپن مطابق با سیاست این شرکت مبنی بر ایجاد راحت ترین محیط طراحی شده است .

 

 

{module taype-oje}

 
کولر گازی اجنرال مدل: ASGS12

        کولر گازی به ظرفیت
        ظ12000
        سرد و گرم
        کلاس انرژی A
        با یک عدد ریموت کنترل دستی
        اینورتر دار

 
کولر اجنرال مدل: ASGS18

        کولر گازی به ظرفیت 18000
        سرد و گرم
        کلاس انرژی A
        با یک عدد ریموت کنترل دستی
        اینورتردار

 
کولر گازی اجنرال  مدل: ASGS24

        کولر گازی به ظرفیت 24000
        سرد و گرم
        کلاس انرژی A
        با یک عدد ریموت کنترل دستی
        اینورتر دار

 
کولر اجنرال مدل: ASGS30

    کولر گازی به ظرفیت 30000
    سرد و گرم
    کلاس انرژی A
    با یک عدد ریموت کنترل دستی
    اینورتردار

 
کولر گازی اجنرال  مدل: ASGS30

    اسپیلیت یونیت با ظرفیت 12000
    تک پنله | سرما

 
کولر اجنرال مدل : ASG-18

    اسپیلت یونیت به ظرفیت 18000
    تک پنله | سرما

 
کولر گازی اجنرال مدل : ASG-24

    اسپیلیت یونیت با ظرفیت 24000
    تک پنله | سرما

 
کولر اجنرال مدل : ASG-30

    اسپیلت یونیت به ظرفیت 30000
    تک پنله | سرما

 
کولر گازی اجنرال  مدل : ASGA18

    کولر گازی به ظرفیت : 18000
    تک پنله | سرما



کولر اجنرال  مدل : ASGA24

    کولر گازی به ظرفیت : 24000
    تک پنله | سرما

 

 
کولر گازی اجنرال مدل : ASGA30

    کولر گازی به ظرفیت : 30000
    تک پنله | سرما



کولر اجنرال  مدل : ASGA36

    کولر گازی به ظرفیت : 36000
    تک پنله | سرما

 

{module nassab-oge}

 
نمایندگی اجنرال | کولر گازی اجنرال  | شرکت اجنرال

مجموعه تک کولر تهران با سال سابقه در زمینه فروش و تعمیرات انواع دستگاه های سرمایشی و گرمایشی برند  اجنرال به عنوان نمایندگی رسمی اجنرال به فعالیت خود ادامه می دهد. نمایندگی اجنرال بودن یعنی این مجموعه جدیدترین و به روز ترین دستگاه های سرمایشی با قیمت عمده و گارانتی اصل و تحویل در محل  در خدمت شما عزیزان می باشد.
معرفی انواع محصولات جدید شرکت اجنرال سیستم تهویه مطبوع اسپلیت از مدل:
asga18futb-p وasga24futb-p شروع می کنیم :

این دستگاه های کولر گازی دارای ریموت کنترل می باشد از ویژگی های اصلی این محصول شرکت اجنرال جریان هوای قوی سرمایش قوی( مدل 18000 شرایط t1غیرحاره ای ) ۵ درصد بالاتر از مدل قبلی چرا ؟

چون به واسطه مبدل حرارتی بزرگ و موتور فن dl با توان خروجی بالا محدوده بالاتر از ظرفیت به دست آمده است. مدل قبلی ۱۸.۴00سرما اما در مدل جدید ۱۹.۳۰0 یعنی ۵ درصد بالاتر ذخیره انرژی زیاد(شرایط t1غیره حاره ای ) مدلهای جدید دیواری به واسطه تکنولوژی جدید به راندمان انرژی بالا دست یافته‌اند عملکرد در دمای بالای محیط حداکثر ۵۲ درجه سیلیسیوس تامین شده است از دیگر ویژگی‌های کولر گازی مدل جدید اجنرال استفاده از مبرد R410A می باشد اگر بخواهیم جمع بندی کنیم ویژگی های این دو مدل کولر گازی اجنرال شرکت اجنرال و موجود در نمایندگی اجنرال تهران

    حالت قوی
    تغییر حالت خودکار
    چرخش خودکار
    دو جهت حرکت اتومات
    فراهم سازی مجدد تایمر خواب
    برنامه تایمر

می‌توان اشاره نمود.

 

{module center-ogeneral-iran}

چرا از نمایندگی اجنرال خرید کنیم ؟


مجموعه تک کولر تهران جزو برترین و با سابقه ترین فروشندگان رسمی محصولات اجنرال با ارائه گارانتی اصلی ، پشتیبانی فنی عالی ، نصب و راه اندازی در محل می باشد. هدف این مجموعه فروش محصولات اصل اوجنرال به قیمت مناسب و زیر قیمت بازار و فروش تکی محصولات به قیمت عمده می باشد. ما نگاهی متفاوت به مشتری و نحوه فروش کالای خود داریم ما تصمیم براین داریم که محصولاتی که ما به فروش گذاشته ایم جزو بهترین های دنیا میباشد. به خاطر همین در جمهوری اسلامی ایران نمایندگی فروش ۴ برند خوب و باکیفیت دنیا را به دست آورده ایم از جمله  : اجنرال،اجنرال،دایکین،سامسونگ و به دلیل سابقه خوب و عالی این مجموعه توانسته ایم امتیاز فروش سایر محصولات در ایران را نیز دریافت نماییم.

امروزه به دلیل افزایش نرخ ارز قیمت دستگاههای اصلی بالا رفته است تعدادی از مجموعه هایی که در امر فروش کولر گازی اجنرال  هستند سعی دارند محصولات فیک و غیره اصل و بانه ای بدون گارانتی یا گارانتی غیر اصل را به فروش برسانند لذا به شما عزیزان پیشنهاد می کنیم به هیچ وجه از فروشگاه های غیر رسمی اقدام به خرید دستگاه های سرمایشی ، گرمایشی ننمایید. ما مجموعه هستیم با بیش از دو دهه سابقه فروش محصولات برتر دنیا را داریم و سعی می کنیم با کارشناسی درست بهترین دستگاه با بهترین قیمت به دست شما برسانیم.

۱۰ دلیل برای خرید از نمایندگی رسمی اجنرال

 

    اصل بودن کولر گازی OGENERAL
    گارانتی معتبر و جبران خسارات ناشی از ایرادات احتمالی
    خرید به قیمت مناسب
    خرید کولر گازی با توجه به متراژ و موقعیت جغرافیایی
    نصب و راه اندازی توسط کارشناس خبره
    پشتیبانی فنی عالی توسط نمایندگی های مجاز
    ارائه قطعات اصل
    دسترس بودن تمام مدل های جهانی تولید شده توسط شرکت اجنرال
    آرامش در خرید (به دلیل اینکه از نمایندگی رسمی خرید کرده‌اید)
    کارشناسی رایگان (هدف خرید دستگاه متناسب با نیاز کاربر )

 

{module repair-oge}

 
انواع محصولات اجنرال در نمایندگی

 

محصولات جدید در نمایندگی کولر گازی اجنرال به شرح ذیل می باشد :

 

نحوه خرید کولر گازی از نمایندگی


نحوه فروش محصولات اجنرال  به 3 روش ( تلفنی ،  اینترنتی ، حضوری ) میباشد.

 

    نحوه خرید تلفنی : ابتدا کارشناس های مربوطه توضیحات لازم را به شما خواهند داد. پس از اینکه  اطلاعات محل و تعیین کاربری محل  ، موقعیت جغرافیایی ،  متراژ محل مورد نظر ، را برای نصب کولر گازی اعلام کردید با محاسبه btu دستگاه مورد نظر را به شما معرفی و پس از اعلام قیمت دستگاه  مورد نظر پس از دریافت آدرس به محل ارسال می شود البته همراه با گارانتی اصلی و پشتیبانی .

 

    نحوه خرید اینترنتی: در این روش هم می توانید کلیه مشخصات دستگاه ها را از طریق سایت مشاهده نمایید البته در این روش هم پیشنهاد می کنیم حتما از کارشناس های ما به صورت تلفنی در ارتباط باشید که راهنمایی های لازم صورت گیرد سپس از بخش خرید آنلاین اقدام به خرید نمایید.

 

    خرید به صورت حضوری: با مراجعه به دفتر نمایندگی میتوانید حضوری دستگاه های مربوطه را مشاهده کنید از مذاکره و شنیدن نظرات کارشناس های فروش دستگاه مورد نظر را خریداری نمایید.

 
آدرس نمایندگی شرکت اجنرال ایران

در این مجموعه جهت رفاه حال شما عزیزان قابلیت خرید اینترنتی را در سایت فراهم کرده است و حتی قبل از خرید می توانید با تماس تلفنی از طریق شماره ۶۶ ۷۷ ۴۷ ۷۷  به صورت کامل و دقیق از نظرات ، توصیه ها ، پیشنهادات کارشناس های  خبره شرکت OGENERAL   بهره مند شوید اما در هر صورت اگر خواهان حضور در دفتر نمایندگی اجنرال هستید می توانید به آدرس :

 

 تهران - خیابان دماوند - بعد از سی متری نارمک - نبش خیابان مسعود سعد -  پلاک ۴۶۸ - واحد ۹

مراجعه نمایید .

قبل از حضور جهت هماهنگی با مدیران فروش  با دفتر نمایندگی تماس داشته باشید تا ساعت زمان مناسب برای ملاقات شما تعیین گردد.

[bookmark: _GoBack]
 
انواع مدل های تهویه مطبوع اجنرال

 
اسپلیت و پنجره ای :
مدل دیواری اینورتر | مدل کانالی اینورتر | مدل کاستی اینورتر |  مدل سقفی دیواری | مدل دیواری | مدل پنجره ای

 
مالتی اسپلیت:
دو پنله | 4 پنله | 8 پنله

 
VRF
سری S | سرمایشی و گرمایشی همزمان - S series Heat Recovery
سری V-II | صرفه جویی در فضا گرمایشی - V-II series Space Saving Heat Pump

 

 سیستم تهویه مطبوع اسپلیت ، مدل های دیواری برتر برای بازار خاورمیانه ، دارای سیستم R410A و TROPICAL 
ویژگی ها کولر گازی اجنرال عبارتند از :
 1 - جریان هوای قوی 2- ذخیره انرژی زیاد (شرایط T1 -  غیر حاره ای) 3- سرمایش قوی (مدل 18000 ، شرایط T1 ، غیر حاره ای ) 4 - استفاده از مبرد R410A   ی 5 - عملکرد در دمای بالای محیط

طرح مکش دوگانه ، موتور فن دی سی با توان خروجی بالا ، با طراحی بهتر جریان هوا مکان تولید جریان هوا با پرتاپ تا مسافت 15 متر میسر شده است . بواسطه مبدل حرارتی بزرگ و موتور دی سی با توان خروجی بالا ، محدودی بلاتر از ظرقیت به دست آمده است.

 
کولر گازی اجنرال حالت قوی : عملکرد حداکثر جریان هوا در حالت های سرمایش و فن فعال شده و به سرت اتاق را به محیطی راحت تبدیل می کند.
کولر گازی اوجنرال تغییر حالت خودکار : دستگاه براساس دمایی که تنظیم کرده اید و همچنین دمای اتاق به طور خودکار بین گرمایش و سرمایش تغییر حالت می دهد.
کولر گازی اجنرال چرخش خودکار دو جهته: حرکت نواسانی ترکیبی دمپر ها باعت تغییر خودکار هر دو جهت افقی و عمودی و وزش باد می شود.
کولر گازی اوجنرال سرعت اتومات فن : میکروکامپیوتر جهت پیروی از تغییرات دمای اتاق به طور جریان هوا رو تنظیم می کند .
کولر گازی اجنرال راه اندازی مجدد : در صورت وجود قطعی موقت برق به محض وصل شدن مجدد آن ، دستگاه تهویه مطبوع در همان حالت علمکرد قبلی به کار خود ادامه خواهد داد.
کولر گازی اوجنرال تایمر خواب : جهت ایجاد خواب شبانه ی راحت میکروکامپیوتر به تدریج دمای اتاق را به طور خودکار تغییر می دهد.
کولر گازی اجنرال برنامه ی تایمر : این تامیر دیجیتالی امکان انتخاب یکی از 4 گزینه زیر را فراهم می کند .ON ،OFF، FLASH

 
نمایندگی کولرهای گازی اجنرال | گارانتی معتبر محصول
نمایندگی کولرهای گازی اجنرال توانسته است با ارائه نمودن انواع  اسپلیت های اجنرال  محصولی با کیفیت را به همراه گارانتی معتبر به بازار عرضه نماید همانطور که اطلاع دارید کولرهای گازی نوعی دستگاه تهویه می باشند که در طی یک چرخه گرما را از اتاق گرفته و آن را از اتاق دفع می نماید در کولرهای گازی که امروزه مورد مصرف بسیاری از خانواده‌ها قرار می گیرد این عمل به صورت معکوس نیز انجام می شود یعنی آن را به یک پمپ حرارتی در فصل‌های زمستان تبدیل کرده تا برای ایجاد گرما مورد استفاده قرار بگیرد. کولرگازی اجنرال دارای چهار جزء اصلی که شامل کمپرسور کندانسور و اواپراتور و شیر انبساط یا لوله مویین هستند تشکیل شده اند فروشگاه آنلاین صنایع برودتی تک کولر توانسته است با ارائه محصولاتی با کیفیت از اسپلیت های اجنرال به عنوان یک نمایندگی معتبر در تهران فعالیت گسترده ای نماید.  نمایندگی اجنرال با ارائه محصولات همراه با گارانتی این تضمین را می نماید که در صورت بروز هرگونه مشکل می توانید از گارانتی تعویض استفاده نمایید شما عزیزان می توانیم یک کولر گازی اجنرال با بهترین نوع و با بهترین کیفیت جهت تهویه مطبوع با سلیقه خود تهیه نمایید چراکه ما گزینه های بهتری را در اختیارتان قرار داده ایم با مراجعه به وب سایت رسمی این فروشگاه می توانید تمامی محصولات را مشاهده نموده با مقایسه هر کدام متناسب با شرایط محیطی که در آن زندگی می کنید انتخاب نموده و این محصول را با گارانتی معتبر همراه با پرداخت هزینه ای منصفانه دریافت نمایید.
نمایندگی کولرهای گازی اجنرال | دارای تنوع محصولات بالا
 
صنایع برودتی تک کولر به عنوان یکی از بزرگترین نمایندگی فروش کولر گازی اجنرال در چند سال اخیر شناخته شده است که توانسته با عرضه محصولاتی کاملا با کیفیت به بازار و با فروش آنلاین و حضوری به عنوان یک نمایندگی اجنرال معتبر شناخته شود و به سرعت از نظر کیفیت ها توانایی عملکرد حرف نخست را در بازار رقابت بزند. طراحی منحصر به فرد و کارایی بالای کولرهای گازی اجنرال و اسپلیت های اجنرال سبب شده است تا مصرف کنندگان در سراسر کشور استقبال زیادی را از این محصول داشته باشند . کولرهای گازی اجنرال یکی از پرفروش‌ترین محصولات کولر گازی و اسپیلیت در ایران شناخته شده اند که قطعات فنی بکار رفته در این محصول سبب شده است تا فروشگاه آنلاین صنایع برودتی تک کولر این محصول را به صورت گسترده در اختیار مصرف کنندگان قرار بدهد نمایندگی کولر اجنرال  با گارانتی معتبر صادر می نماید تا در صورت بروز هر گونه مشکل بتوانید از این نوع گارانتی استفاده نمایید چرا که رضایتمندی و مشتری مداری در الویت کارهای ما قرار دارد . کولرهای گازی اجنرال مصارف مختلفی متناسب با محیطی که در آن زندگی می کنید دارد و می توانید از بین محصولات ارائه شده توسط این فروشگاه محصول اجنرال خود را انتخاب نمایید و آن را خریداری نمایید تنوع محصولات دست شما را باز گذاشته تا بتوانید متناسب با سلیقه خود کولر گازی اجنرال و اسپلیت های اجنرال را انتخاب نمایید. فروشگاه صنایع برودتی کولرهای گازی اجنرال با ارائه جدید ترین کولر گازی اجنرال  و عرضه آن به بازار توانسته اند در این صنعت حرف نخست را در بین رقبای خود بزنند و با ورود متریال های جدید در طراحی انواع کولر های گازی اجنرال و ایجاد تنوع در محصولات خود رضایت مشتریان خود را در خرید یک محصول سرمایشی جلب نمایند.
 
 
نمایندگی کولرهای گازی اجنرال | محل زندگیتان را خنک نمایید
 
نمایندگی اسپلیت اجنرال با فروش و عرضه کولرهای اجنرال که یک محصول جدید در صنایع برودتی می باشد سبب صرفه جویی در مصرف انرژی شده و خیال شما را از بابت پرداخت هزینه راحت نموده است با این محصول می توانید محل زندگی خود را خنک نموده و هوایی کاملا مطبوع را ایجاد نمایید تمامی کولرهای اجنرال دارای گارانتی معتبر بوده و شما می توانید با خیالی آسوده یک محصول با کیفیت را دریافت نمایید این فروشگاه توانسته با عرضه متنوع کولر اجنرال دست مشتری را باز گذاشته تا متناسب با موقعیت جغرافیایی که در آن زندگی میکند . کولر گازی اجنرال خود را خریداری نماید تیم مجرب این مجموعه با تلاش روز افزون خود در تلاش هستند تا بتوانند  اسپلیت های اجنرال را با جدیدترین تکنولوژی های روز دنیا با مصرف انرژی کمتری را در اختیار استقبال کنندگان این محصول قرار بدهد شما عزیزان با مراجعه حضوری و یا با مراجعه به سایت رسمی این فروشگاه معتبر محصول خود را با پرداخت هزینه ای کاملا منصفانه خریداری نمایید. با عرضه انواع کولر گازی اجنرال توانسته محصولات متنوع را متناسب با سلیقه هر فرد و متناسب با شرایط محیطی که از کولر های گازی استفاده می کنند وارد بازار نماید و دست مشتریان را برای داشتن انتخاب مناسب تر باز نگه دارد این مجموعه شامل افرادی از متخصصین با تجربه بوده که توانسته اند با سالها تلاش و تجربه محصولاتی با کیفیت با گارانتی برای مشتریان همراه با گارانتی معتبر فراهم نماید ما توانسته ایم با اهمیت دادن به نیازات و انتظارات مشتریان و تامین آن ها از طریق ارائه خدمات با کیفیت در حین و پس از خرید محصولات کولرهای گازی اجنرال رضایتمندی را در تک تک آنان ایجاد نمایم نحوه برخورد با مشتری کاملا دوستانه و در خور شخصیت افراد می باشد و در همین راستا توانسته ایم محصولات خود که شامل  اسپلیت های اجنرال - کولر اجنرال - کولر گازی اجنرال بوده با بیانی شفاف محصولات خود را برای مشتریان توضیح دهیم ما همیشه این موضوع را که انتظارات مشتری از محصول با کیفیت چیست را به عنوان الگوی کاری خود قرار داده ایم تا فرآیند خرید تا حد امکان سریع راحت بدون اشکال و کاملا لذت بخش باشد
 .
 

نمایندگی کولرهای گازی اجنرال | ارائه محصولات اجنرال

 

نمایندگی کولرهای گازی اجنرال با ارائه انواع کولر های گازی توانسته نیازهای مشتریان را در تهیه انواع کولر های گازی فراهم نماید تمام محصولات این فروشگاه کاملاً اورجینال بوده و دارای گارانتی معتبر می باشد شما عزیزان می توانید به دو صورت مراجعه حضوری و مراجعه به وب سایت رسمی این فروشگاه از محصولات کولر های اجنرال مشاهده نموده و با بررسی مشخصات هر نوع کولر با یکدیگر متناسب با مناطق جغرافیایی که در آن زندگی می کنید و مقدار متراژ محیط زندگی خود کولر های گازی خود را انتخاب نمایید و آن را خریداری کنید این فروشگاه مجموعه ای از افراد متخصص و با تجربه بوده که توانسته اند گرد هم بیایند و با سالها تلاش و تجربه و شناخت دقیق نیازهای مشتریان محصولاتی با کیفیت همراه با ویژگی های منحصر به فرد را در اختیار مشتریان قرار بدهند تمامی هزینه های در نظر گرفته شده برای کولرهای گازی با برند اجنرال کاملاً منصفانه و با قیمت کارخانه می باشد ما از هیچ نوع پیشرفتی عقب نمانده ایم و با پیشرفت در علم و تکنولوژی توانسته محصولاتی با کیفیت متناسب با تکنولوژی های روز دنیا را وارد بازار نماییم این فروشگاه با ارائه انواع کولرهای اجنرال کولرهای گازی اجنرال  اسپلیت های اجنرال همراه با گارانتی معتبر هوای خنک و مطبوع را برای منازل شما و محیط کارتان فراهم نماید این مجموعه در ارائه انواع اسپلیت های اجنرال در بازار رقابت حرف نخست را زده و با داشتن سالها سابقه کار در این زمینه محصولات با کیفیت و کولر های گازی اجنرال را به فروش می رساند افرادی که این محصولات را خریداری میکنند رضایت خود را اعلام نموده و با خوشنودی از محصول استفاده می نمایند ما همواره مطبوع بخش خانه های شما هستیم.

 
نمایندگی کولرهای گازی اجنرال | فروش محصولی با کیفیت

 نمایندگی کولرهای گازی اجنرال توانسته است با ارائه نمودن کولر های گازی اجنرال در طرح های مختلف یک محصول مورد پسند و پرکاربرد با مصرف انرژی کمتری را وارد بازار نماید محصولات اجنرال بخصوص اسپیلت اجنرال در سالهای اخیر با استقبال زیادی مواجع شده و امروزه کولرهای اجنرال جایگزین کولرهای آبی قدیمی شده اند سرعت بالا در خنک نمودن محیط تعادل نگاه داشتن هوای محیط از ویژگی های این نوع از کولرهای اجنرالمی باشد شما عزیزان با مراجعه به وب سایت رسمی این ننمایندگی کولرهای گازی اجنرال و با مراجعه به بخش محصولات این فروشگاه با مدل های مختلف کولر های گازی مواجه می شوید که هرکدام ویژگی مخصوص به خود را دارند و با بررسی نمودن هر یک از آنها می توانید یک محصول با کیفیت با قیمتی منصفانه همراه با برگه گارانتی دریافت نمایید این نوع مشتری مداری نتیجه سالها تلاش و پشتکار در زمینه ارائه محصولات سرمایشی بوده تا بتوانید در همه حال رضایت مشتریان را به خود جلب نماید.

 
نمایندگی کولرهای گازی اجنرال | محصولات سرمایشی اجنرال

 نمایندگی کولرهای گازی اجنرال با اتخاذ تدابیر بالا در ارائه محصولی با کیفیت توانسته در بازار رقابیت حرف اول را بزند و یک محصول سرمایشی و گرمایشی با استاندارد را که دارای گارانتی معتبر می باشد دست مشتریان عزیز بده در این بین نمایندگی کولرهای گازی اوجنرال آمادگی خود را در ارائه انواع کولرهای اجنرال اعلام می دارد و توانسته اسپیلت های اجنرال با مصرف انرژی کمتر را عرضه نماید این مجموعه با فعالیت بی وقفه و با روی کار آوردن نیروی های متخصص آماده پاسخ گویی به سوالات متعدد شما در طول شبانه روز می باشد شما عزیزان اگر قصد خرید محصول سرمایشی هستید می توانید قبل از خرید انواع کولر یا اسپلیت اجنرال با نمایندگی ما تماس بگیرد و با دریافت مشاوره و کسب اطلاعات ارزشمند جهت خرید کولر گازی اجنرال می توانید متناسب با هزینه ای که می خواهید برای این محصول سرمایه کنید و متناسب با مناطق جغرافیایی خود و همچنین مقدار متراژی که برای آن محیط قصد خرید کولرهای گازی اجنرال را دارید بهترین نوع محصول و متناسب با نوع نیاز خود آن را خریداری نمایید ما و تیم حرفه ای این مجموعه در تلاش است با فعالیت روز افزون خود یک محصولی با کیفیت که دارای گارانتی معتبر می باشد برای شما فراهم نماید .

 

 
نمایندگی کولرهای گازی اجنرال | محصولی با کیفیت همراه با کارانتی

 نمایندگی کولرهای گازی اجنرال اگر بخواهیم به صورت کلی اجزای کولرهای گازی اجنرال را بیان کنیم شامل 1- کمپرسور 2- اواپراتور 3- لوله مویی 4- کندانسور 5- فن 6- راه انداز فن و کمپرسور 7- شیر برقی 8- کنتاکتور  میباشد که جهت خنک نمودن هوای منزل یا محل کار در ادارجات و شرکت ها مورد اسفاده قرار می گیرد از بین کولرهای گازی که وارد بازار شده اند کولرهای گازی اجنرال با استقبال بالایی روبرو شده است و هر ساله این محصول سرمایشی پرکاربرد متناسب با تکنولوژی های روز دنیا دچار تغییر و پیشرفت در ساختار خود شده است و امروزه کولرهای اجنرال با نام های اسپیلت های اجنرال شناخته می شود که مصرف انرژی آنان کم بوده و با کمترین مصرف انرژی یعنی A++ محل مورد نظر را در کمترین زمان خنک نموده این نوع از کولرهای گازی با کم نمودن دور موتور و کارکرد خود بدون خاموش کردن هوا را به گونه ای مطلوب نگه می دارند که در صورت کوچک ترین تغییر دما بدون نیاز به روشن نمودن دوباره موتور هوا محیط دوباره خنک می شود نمایندگی کولرهای گازی اجنرال در تهران به عنوان یک نمایندگی کاملا معتبر با سالها تلاش و پشتکار توانسته محصولات با کیفیت کولرهای گازی اجنرال را وارد بازار نماید تمامی محصولات سرمایشی اجنرال دارای گارانتی معبر می باشند شما با راحتی هرچه تمام تر می توانید محصول خود را در سایت با سایر کولرها یا اسپلیت اجنرال مقایسه نمایید و متناسب با نیاز خود یک محصول با کیفیت خریداری نمایید.

 
نمایندگی کولرهای گازی اجنرال | کولر گازی چگونه وسیله ای می باشد

 نمایندگی کولرهای گازی اجنرال در زمان های گدشته برای خنک نمودن محیط از روش های زیادی استفاده میکردن مثلا استفاده از پنکه هوایی زمینی کولرهای آبی و...ولی امروزه باپیشرفت چشمگیری که در صنعت برق صورت گرفته است برند اجنرال توانسته محصولی را تولید نماید با اسم کولرهای گازی اوجنرال این یک پیشرفت بزرگ در محصولا سرمایشی شده است کولر اجنرال به عنوان یک محصول پرفروش امروزه کاربرد فراوانی را در منازل شرکت ها و کارخانه ها محسوب می شود اسپلیت های اجنرال با مصرف انرژی کمتر در فصل تابستان یک وسیله پرکاربرد در مناطق گرمسیری شناخته می شود در این بین نمایندگی معتبر کولرهای گازی اوجنرال به عنوان یک نمایندگی کاملا معتبر و با سابقه توانسته است کولرهایی با ویژگی های منحصربفرد را وارد بازار عرضه نماید و مشتریان داشتن یک خرید مطمئن همراه با گارانتی معتبر از اسپلیت های اجنرال با خیال آسوده استفاده نمایند و داشتن یک محیط مطلوب و مطبوع از آن لذت ببرند اسپلیت های اوجنرال از آنجایی که دارای پمپ های حرارتی پیشرفته و جدید می باشند و همچنین دارای کمپرسور های متغیر پیشرفته بوده علاوه بر خنک نمودن محیط اطراف قابلیت گرمایش مناسبی را در فصل‌های سرد سال را نیز دارند.

 

 
نمایندگی کولر اوجنرال | چگونه یک کولر گازی بخریم

 نمایندگی کولرهای گازی اجنرال استفاده از محصولات سرمایشی اجنرال که مجهز به آخرین تکنولوژی های ساخت و مصرف برق کمتر هستند این امکان را می دهند که تنها با خرید یکی از محصولات سرمایشی با برند اجنرال که ممکن است کولرهای گازی اجنرال باشد یا اسپلیت های اجنرال و سایر محصولات که تنوع بالایی را بهمراه دارند و هر یک از مدل ها کاربرد خاص خود را داشته و متناسب با محیطی که قرا است از آن استفاده شود طراحی و به مرحله ساخت رسیده است این تنوع محصول دست مشتریان را باز نگه داشته تا متناسب با نیاز و بوجه ای که در نظر گرفته اند محصولی با کیفیت و دارای گارانتی معتبر خریداری نمایند  نمایندگی فروش کولرهای گازی اجنرال در تهران مفتخر است با سالها تلاش و با داشتن تجربه لازم در این زمینه محصولات سرمایشی اجنرال را به صورت گسترده در تمامی شعبات تهران عرضه نماید و هر ساله با شناخت نیاز مشتریان خو در این زمینه با تلاش روز افزون به عنوان یک نمایندگی معتبر تاثییر مثبتی را بر فروش اسپلیت های اوجنرال و کولرهای گازی اجنرال داشته باشد اگر قصد خرید کولرگازی برای منزل خود یا مل کار خود دارید بهتر است قبل از خرید این محصول با برند اجنرال با نمایندگی معبر ما تماس گرفته و با مشاوره ها و راهنمایی های که از ما دریافت می نمایید یک محصول با کیفیت را خریداری نمایید تمامی مشاوره های ما به صورت 24 ساعته و کاملا رایگان می باشد در صورت نیاز تنها کافی است گوشی را بردارید و با کارشناسان متخصص ما تماس بگیرید .

 

 
 گارانتی معتبر و خدمات پس از فروش

 نمایندگی کولرهای گازی اجنرال  همواره تمامی تلاش خود را برای ارائه خدماتی مطمئن به مشتریان می نماید تا با رضایت کامل یک کولرهای گازی اوجنرال همراه با گارانتی معتبر خریداری نمایند چرا که تی اگر بهترین محصولات را هم بدون خدمات پس از فروش به مشتریان ارائه بدهیم مشتریان ناراضی خواهند بود و دیگر تمایلی به خرید محصولی با برند اجنرال نخواهند بود در این بین ما توانسته ایم یک محصول با کیفیت با یک برند جهانی را همراه با خدمات پس از فروش در اختیار خریداران عزیز قرار بدهیم تمامی  کولرهای اجنرال و اسپلیت های اجنرال که توسط نمایندگی ما ارائه می شود دارای گارانتی معتبر بوده و در صورت بروز هرگونه مشکل می توانید از گارانتی آن بهره بگیرید این نمایندگی همراه با کادری مجرب آماده ارائه خدمات گارانتی کولر اجنرال می باشد مجموعه فعال ما همراه با دارا بودن کادری مجرب و دوره دیده به صورت فعالیت شبانه روزی به صورت ۲۴ ساعته ۷روز هفته آماده ارائه خدمات به کلیه همشهریان محترم و پاسخگویی به سوالات متعدد شما در رابطه با خرید یک کولرگازی با کیفیت به شما هستیم تمامی تلاش های ما با هدف آسایش و رفاه حال شما عزیزان می باشد و ما از هیچ تلاشی دست بر نمیداریم .

 

 
 مجموعه ای فعال در زمینه فروش محصولات سرمایشی

 نمایندگی کولرهای گازی اجنرال  یک مجموعهای کاملا فعال همراه با تیمی متخصص و حرفه ای بوده که با سالها تلاش و تجربه در زمینه فروش انواع محصولات سرمایشی بخصوص کولرهای گازی اجنرال و اسپلیت های اوجنرال که یک محصول شناخته شده با برند معروف اجنرال می باشد وارد بازار نموده و توانسته با فروش گسترده این محصول در تمامی مناطق تهران و حتی ارسال به سایر شهرهای ایران داشته باشد جهت خرید محصولات سرمایشی اعم از کولر اجنرال می توانید با مراجعه حضوری به نمایندگی کولرهای گازی اجنرال در تهران با با مراجعه به وب سایت رسمی این نمایندگی فروش محصول سرمایشی خود را با اطمینان خاطر خریداری نماید ما به صورت 24 ساعته آماده پاسخگویی به سوالات شما و همچنین راهنمایی های لازم در راستای خرید کولر گازی اوجنرال به شما عزیزان هستیم تمامی محصولات دارای گارانتی معتبر بوده و از قطعات اورجینال ساخته شده اند و کارایی بالایی را نسبت به انرژی که مصرف می کنند دارند بهتر است با خرید این محصولات سرمایشی بخصوص اسپلیت های اجنرال محیط کار و محیط منزل خود را همیشه خنک و مطبوع نگه دارید. 

 
کولرهای گازی اجنرال | خرید آسان یک محصول سرمایشی

 نمایندگی کولرهای گازی اجنرال  توانسته است با پشتکار و تلاشی که در چندین سال اخیر در ارائه محصولات سرمایشی داشته است به عنوان یک نمایندگی معتبر در زمینه فروش و اراده محصولات سرمایشی که شامل انواع کولر گازی اجنرال GREE و اسپلیت های اوجنرال می باشد در تهران شناخته شده و هر ساله بر کیفیت و ویژگی های محصولات خود بیافزاید خدمات و ارائه سرویس های خود را در این زمینه در تمامی مناطق تهران با ایجاد شعبات متعدد گسترس داده است حتی با ارائه سرویس خرید آنلاین این امکان را برای خریداران فراهم نموده است تا به راحتی هرچه تمام تر محصولات این نمایندگی را مشاهده و با بررسی هر محصول با یکدیگر به ویژگی هر کدام پی ببرند و متناس با نیاز خود یک اسپلیت اجنرال یا یک کولر گازی اجنرال GREE را خریداری نمایند خرید آنلاین از این نمایندگی معتبر کاملا راحت و بدون دردسر بوده و می توانید بعد از خرید محصول آن را در طی یک روز آن را دریافت نمایید تمامی محصولات سرمایشی اجنرال دارای گارانتی معتبر بوده و شما گرامیان می توانید یک خرید مطمئن را داشته باشید ما همواره در تمامی ایام سال حتی در روزهای تعطیلات آماده ارائه سرویس به شما عزیزان هستیم و می توانید با دریافت مشاوره های رایگان از این نمایندگی فروش که توسط کارشناسان برای شما در نظر گرفته شده است می توانید راهنمایی های لازم را برای خرید یک کولر اجنرال GREE یا اسپلیت اصل اوجنرال داشته باشید.

 

 

 
نمایندگی اصلی اجنرال | حمایت از مشتریان

 نمایندگی کولرهای گازی اجنرال  با فعالیت گسترده ای که در تهران و و تمامی مناطق تهران دارد می تواند به صورت کاملا حرفه ای محصولاتی کاملا با کیفیت را در اختیار مصرف کنندگان از این محصول سرمایشی قرار بدهد تمامی محصولات بخصوص کولر گازی اجنرال یا اسپلیت های اوجنرال دارای ضمانت نامه و گارانتی معتبر می باشد این مجموعه بزرگ که متشکل از افراد متخصص و کارشناسان با تجربه در این زمینه می باشد توانسته اند با ایجاد بستری مناسب برای مشتریان عزیز این امکان را فراهم نماید که در این شرایط اقتصادی که در جامعه ما حاکم می باشد محصولات سرمایشی با برند اجنرال را با همان قیمت های قبلی در اختیار خریداران قرار بدهد هیچگونه افزایشی قیمتی در محصولات سرمایشی در سال جاری نبوده و شما با کمترین هزینه یک کولر گازی اوجنرال می توانید خریداری نمایید این مشتری مدارای سبب شده بر تعداد مشتریان این نمایندگی معتبر فروش انواع کولر های گازی اجنرال در تهران افزوده شده و همین انتقادات و پینهادات شما در فروش محصولات ما تاثییر بسیاری گداشته است تا ما ایرادات خود را در مرور زمان بر طرف نماییم اگر قصد خرید کولر اجنرال و اسپلیت های اجنرال را دارید بهتر است قبل از اقدام نمود به خرید محصولات اجنرال اطلاعاتی را در این برند معروف و محصولاتی که توسط برند جهانی تولید می شود را کسب نمایید جهت دریافت راهنمایی های لازم بهتر است با کارشناسان ما تماس گرفته و به صورت کاملا رایگان از ما مشاوره در یافت نمایید فعالیت این نمایندگی به صورت شبانه روزی می باشد .

 

 
نمایندگی کولرگازی اجنرال | حمایت از مشتریان

 نمایندگی کولرهای گازی اجنرال  کولرهای گازی ازجمله محصولات سرمایشی در صنعت محصولات سرمایشی می باشد که امروزه جایگزین کولرهای آبی قدیمی شده اند و به عنوان یک محصول پر کاربرد از اشتقبال بالایی برخوردار می باشند کولر گازی اوجنرال  یا اسپلیت های اجنرال  با برند اجنرال می تواند یک محصول با کیفیت برای خنک نمودن محیط کار یا خانه هایتان استفاده شود ما به عنوان یک نمایندگی معتبر در تهران توانسته ایم با ارائه نمودن محصولات سرمایشی با کیفیت رضایت مشتریان را جلب نماییم و با همکاری همدیگر و با خدمات رسانی شبانه روزی در راستای ارائه خدمات نوین گامی بزرگ در صنعت فروش انواع کولر گازی اجنرال  برداشته ایم و آنچه را به دست شما می دهیم کاملا تضمین شده و همواره با بالاترین کیفیت ممکن با ضمانت نامه معتبر برای شما فراهم گردیده است این برند معتبر جهانی هر ساله با ارتقای محصولات خود و با به روز نمودن قطعات سخت افزاری توانسته است کولر اوجنرال  یا اسپلیت های اوجنرال به فروش انبوه در سراسر دنیا برساند و ما و افراد متخصص این نمایدگی با خدمات رسانی که در ارائه محصولات اجنرال داشته اند با موفقیت و با پشتکار حامی مشتریان عزیز باشند و با همکاری همدیگر رضایت مشتریان را از یک خرید موفق جلب نمایند .
